



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Министру транспорта
Российской Федерации

М.Ю. СОКОЛОВУ

Уважаемый Максим Юрьевич!

Поздравляю Вас и всех работников дорожного хозяйства с профессиональным праздником.

Строительство и реконструкция автомобильных дорог – важнейшие стратегические приоритеты Российского государства. В последние годы совершенствованию работы дорожной отрасли нашей страны уделяется постоянное внимание на федеральном, региональном и муниципальном уровнях. Трудно переоценить значение современной дорожной инфраструктуры для роста экономики, конкурентоспособности бизнеса, комплексного развития регионов, решения практических социальных задач. От состояния дорог, развития дорожной сети зависит улучшение качества жизни людей, расширение международного сотрудничества. Интенсивность транспортного движения постоянно растет, увеличивается нагрузка на дорожное хозяйство, поэтому здесь важно не только качественное строительство дорог и инженерных сооружений, но и обеспечение их сохранности, безопасности, надежности эксплуатационных качеств.

Особые слова признательности и самые теплые поздравления — ветеранам отрасли, участникам Великой Отечественной войны 1941–1945 годов, чьи опыт и знания сегодня помогают молодому поколению специалистов. Уверена, что заложенные ими лучшие трудовые традиции послужат новым достижениям на благо страны.

Желаю всем успехов, мира и всего самого доброго.



В.И. МАТВИЕНКО